
12. POUŽITÍ INTERNETU VE VZTAHU K VEŘEJNÉ SPRÁVĚ

Tabulka 12.5: Důvody, proč osoby v ČR neposílají úřadům vyplněné formuláře přes web, 2021

v tis. %
1) v tis. %

1)
%

2) v tis. %
1)

%
2)

Celkem 16+ 1 411,3 21,0 3 616,2 53,8 68,1 1 693,8 25,2 31,9

Pohlaví

Muži 16+ 616,2 19,2 1 750,8 54,5 67,5 844,2 26,3 32,5

Ženy 16+ 795,1 22,6 1 865,4 53,1 68,7 849,6 24,2 31,3

Věková skupina

16–24 let 4,8 0,7 544,6 76,2 76,9 164,0 22,9 23,1

25–34 let 17,5 2,0 584,7 65,7 67,1 286,2 32,1 32,9

35–44 let 26,4 2,4 712,0 64,5 66,2 362,8 32,9 33,8

45–54 let 53,4 4,9 695,8 64,3 67,6 333,4 30,8 32,4

55–64 let 177,5 17,6 531,8 52,8 64,1 298,1 29,6 35,9

65–74let 520,6 45,8 428,6 37,7 69,5 187,7 16,5 30,5

75+ 611,1 77,2 118,8 15,0 65,9 61,6 7,8 34,1

Vzdělání (25-64 let)

Základní 76,7 25,4 137,9 45,7 61,2 87,6 29,0 38,8

Střední bez maturity 161,2 10,2 963,0 61,1 68,1 452,0 28,7 31,9

Střední s maturitou + VOŠ 33,0 2,3 931,2 64,6 66,3 472,8 32,8 33,7

Vysokoškolské 3,9 0,5 492,2 64,4 64,7 268,1 35,1 35,3

Ekonomická aktivita (16+)

Zaměstnaní 129,7 3,8 2 175,1 64,1 66,8 1 082,4 31,9 33,2

Nezaměstnaní 26,5 15,2 86,7 49,7 58,6 61,3 35,1 41,4

Ženy v domácnosti* 3,4 1,5 158,0 67,3 68,3 73,4 31,3 31,7

Studenti - - 450,6 80,8 80,8 107,0 19,2 19,2

Starobní důchodci 1 182,9 55,3 647,4 30,2 67,6 310,1 14,5 32,4

Invalidní důchodci 68,8 30,3 98,4 43,4 62,2 59,7 26,3 37,8

1)
 Podíl z osob v dané skupině, které nevyplnily formulář úradům online

2)
 Podíl z osob v dané skupině, které nevyplnily formulář úradům online, i když použily internet v posledních 12 měsících

* Zahrnuje i ženy (popř. muže) na rodičovské či mateřské dovolené

Zdroj: Český statistický úřad, 2021

Nepoužívají internet Nepotřebovaly vyplnit formulář Jiné důvody


